

Β' Αρσάκειο - Τοσίτσειο Λύκειο Εκάλης

Εμείς, μια ομάδα μαθητών της Β' Λυκείου του

Β' Αρσακείου Τοσιτσειού Λυκείου Εκάλης

και η υπεύθυνη καθηγήτρια κα Ιωάννου Ελένη, συμμετέχοντας μέσω του μαθήματος της Ερευνητικής εργασίας – «Project» στον διαγωνισμό της «Εικονικής Επιχείρησης» του «Σωματίου Επιχειρηματικότητας Νέων» (ΣΕΝ) του Junior Achievement Greece, για το σχολικό έτος 2017-2018 αποφασίσαμε να ιδρύσουμε την εταιρεία **Silk Road Stories Company (S.R.S. Co.)**.

Η εταιρία είχε ως στόχο να διεισδύσει στο χώρο των ηλεκτρονικών εφαρμογών αγγίζοντας τους τομείς του πολιτισμού και του τουρισμού. Τα τελευταία χρόνια υπάρχει μια διάθεση αναβίωσης των Δρόμων του Μεταξιού, γεγονός που έχει επιτευχθεί εν μέρει κυρίως στον τομέα του εμπορίου. Με αφορμή την αναβίωση αυτή η ομάδα μας δημιούργησε μια καινοτόμα ηλεκτρονική εφαρμογή με όνομα «S.R.S.» Ο βασικός στόχος της εφαρμογής είναι να αναδείξει τις ισχυρές εμπορικές σχέσεις μεταξύ των χωρών που συνθέτουν τον δρόμο του Μεταξιού, μία από τις οποίες είναι και η Ελλάδα, αλλά και τα ίχνη του πολιτισμού που άφησαν στο πέρασμά τους οι Έλληνες στις χώρες αυτές.

Δεν θα απευθύνεται μόνο σε τουρίστες αλλά και σε όλους τους ανθρώπους που ενδιαφέρονται να ανακαλύψουν την πολιτιστική αλληλεπίδραση της χώρας τους με άλλες χώρες του δρόμου του μεταξιού, διευρύνοντας έτσι τους γνωστικούς τους ορίζοντες.

Ο Δρόμος του μεταξιού δεν είναι μόνο δρόμος του εμπορίου και της οικονομίας, αλλά και δρόμος του πολιτισμού.

Ως γνωστόν η χώρα που αποτέλεσε αφετηρία των Δρόμων του Μεταξιού είναι η Κίνα ως βασική περιοχή παραγωγής μεταξιού, ενώ ο βασικός προορισμός ήταν η Αρχαία Ελλάδα, ως περιοχή υποδοχής του μεταξιού, κατανάλωσης αλλά και αφετηρία διάθεσής του σε όλη τη Μεσόγειο. Έτσι, σε πρώτο στάδιο στην εφαρμογή μας θα ενταχθούν αναλυτικά οι δύο χώρες που διετέλεσαν κατά τη διάρκεια της ιστορίας εστίες εμπορίου, μετάδοσης γνώσεων, πολιτισμού, τεχνολογίας αλλά και ιστορικού θησαυρού για όλο τον κόσμο: η Ελλάδα και η Κίνα. Παράλληλα ο χρήστης θα ενημερώνεται με σύντομο και περιεκτικό τρόπο για τις χώρες του Δρόμου του Μεταξιού και τα ίχνη που άφησαν οι Έλληνες στο πέρασμά τους από την προϊστορία μέχρι σήμερα.

Για να πραγματοποιηθεί όλη αυτή η δυναμική διαδικασία του συγκεκριμένου project (σχεδιασμός και παραγωγή προϊόντος, προβολή, προώθηση, συμμετοχή σε εμπορική έκθεση, διανομή κ.τ.λ.) χρειαζόμαστε τη βοήθεια ανθρώπων και επιχειρήσεων.

Ξεκινώντας την υλοποίηση της ιδέας μας από τον Σεπτέμβριο του 2017 αυτή τη στιγμή μπορούμε πούμε ότι είμαστε σε θέση να παρουσιάσουμε την αρχή όλου αυτού του πολύ δύσκολου εγχειρήματος, ή μέσω κινητών τηλεφώνων ή μέσω της ιστοσελίδας μας:

ΠΩΣ ΘΑ ΚΑΤΕΒΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Για Android μεταβείτε στο bit.ly/clioandroid

Για iOS στο bit.ly/clioios

Επιλέξτε γλώσσα **Ελληνικά**

Στην **μπάρα αναζήτησης** με διεύθυνση γράψτε **Κίνα**

Δεύτερη στην λίστα των διαδρομών θα εμφανιστεί η **“Silk Road Stories”**

Επιλέξτε την και πατήστε **Έναρξη** για να ξεκινήσετε την ψηφιακή ξενάγηση

Ιστοσελίδα: www.silkroadstoriesco.com

Facebook: **SRS Company**

Instagram: **silkroadstories**

Όλη αυτή η προσπάθεια δεν μπορεί όμως να τελειώσει τόσο γρήγορα. Οι χώρες όπου ο ελληνισμός έχει αφήσει το αποτύπωμά του είναι πάρα πολλές. Η συλλογή ιστορικών στοιχείων και η οργάνωσή τους με εύληπτο και σύντομο τρόπο απαιτεί πολύ χρόνο. Γι' αυτό το λόγο, το πρόγραμμα συνεχίζεται με την νέα φουρνιά των μαθητών της Β' Λυκείου.

Έχοντας αγκαλιάσει την εφαρμογή μας πολλοί και σημαντικοί φορείς, όπως η Ουνέσκο, το Διάζωμα, η SRCIC, άνθρωποι των γραμμάτων και του πολιτισμού και επιχειρήσεις, αποφασίσαμε να προβάσουμε την εφαρμογή «S.R.S.» , Κυριακή στις 7 Οκτωβρίου και ώρα 7μ.μ. στο Μέγαρο Μουσικής.

Η παρουσία σας θα ήταν τιμή για εμάς.

Επισυνάπτεται η πρόσκληση για το Μέγαρο Μουσικής.

Για όποια διευκρίνιση ή απορία σας είμαστε στη διάθεσή σας.

Με εκτίμηση και σεβασμό

Οι μαθητές του Project «Εικονική Επιχείρηση»
του Β' Αρσακείου-Τοσιτσειού Λυκείου Εκάλης

email: eikoniki2016@gmail.com

Υπεύθυνη Καθηγήτρια: Ελένη Ιωάννου: τηλ. Επικοινωνίας 6942 58 2006